
Заседање српско-кинеског Мешовитог комитета за научну и технолошку сарадњу
петак, 28. јун 2013.

У Пекингу је 25. јуна одржано Друго заседање српско-кинеског Мешовитог комитета за
научну и технолошку сарадњу.  Делегацију Републике Србије, која у Кини борави од 24. до
28. јуна 2013, предводио је проф. др Радивоје Митровић, државни секретар у
Министарству просвете, науке и технолошког развоја (МПНТР) Репулике Србије, а
делегацлју Народне Републике Кине је предводио Цао Ђиенлин, заменик министра у
Министарству науке и технологије (МНТ) НР Кине. У српској делегацији су били мр
Светлана Богдановић, самостални саветник у МПНТР РС и српски секретар Мешовитог
комитета. Из Амбасаде Србије у Пекингу присуствовали су отправник послова Татјана
Панајотовић Цветковић, министар саветник за економске послове Зоран Ђорђевнћ и
трећи секретар Мирко Кузмановић. Делегацију Кине, поред заменика министра Цао
Ђиенлина, чинили су Ма Линјинг, заменик директора Сектора за међународну сарадњу
МНТ Кине, Сун Јиан. директор Одељења за Евро-Азију Сектора за међународну сарадњу
МНТ Кине, гђа Гу Мнн, пројектни аналитичар МНТ НРК и секретар Мешовитог комитета и
Сјуе Ћинџао, први секретар у Амбасади НРК у Београду.

Заменик министра науке и технологије НР Кине Цао Ћиенлин пожелео је добродошлицу
српској делегацији и подсетио на прво заседање Мешовитог комитета за
научно-технолошку сарадњу у Београду 2011. године, када је формулисањем пројеката
сарадње дат нови импулс у односима између две земље у овој области.

Државни секретар у Министарству просвете, науке и технолошког развоја професор др
Радоје Митровић се захвалио на добродошлици и изразио задовољство што је 12
пројеката дефинисаних претходним заседањем комитета успешно реализовано. Истакао
је да Србија види сарадњу са Кином као један од четири кључна приоритета, те да
таквом. ставу настоји да пружи садржај и у оквиру области просветне, научне и
технолошке сарадње.

Заменик министра у Министарству науке и технологије НР Кине, Цао Ђиенлин је нагласио
да Кина има посебно добре односе са Србијом, са којом је и повезују слична историјска
искуства. На крају заседања, је изнео предлог да би Кина могла да прими у посету једну
државну делегацију Србије, коју би чинили представници Владе Србије и експерти из
области науке и технологије. Ова делегација би посетила највеће кинеске
научно-истраживачке центре и технолошке паркове. Српска делегација је поздравила
предлог и истакла да би таква посета подигла квалитет и обим наше сарадње.
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